
     Ill.mo Sindaco della Città di Biella 

       Ill.mo Presidente del Consiglio Comunale  

       Spett.le Ufficio Affari Generali  
Biella  19/04/2017  

INTERROGAZIONE risposta orale e scritta  

AMMINISTRAZIONE SILENTE  DOPO RICHIESTA  SCRITTA AL  SINDACO SU ANELLO 
URBANO CITTADINO  

Premesso che:  In data 12/12/2016  n. prot.63360 viene consegnata una lettera al Sindaco 
Cavicchioli dove viene segnalata una mancanza e un disagio da parte una cittadina circa il 
trasporto urbano. La signora firmataria della lettera , rappresenta però il sentore di decine di 
anziani della zona visto che presta servizio di volontariato a molti anziani della zona . 

Tenuto conto che : Il disagio manifestato da questa cittadina  è lo stesso  di migliaia di altri 
Biellesi  che abitano nella zona nord della città ( centro e riva ) e che per poter utilizzare l’anello 
urbano devono arrivare fino a piazza lamarmora/via XX settembre.  Una persona anziana che per 
esempio  abita in viale cesare battisti come fa ? Deve mettere in conto di fare almeno 3 / 4 km a 
piedi tra andata e ritorno rispetto alla fermata più vicina . 

Rilevato che :  Come successo in altri casi in passato questa amministrazione oltre a non 
risolvere problemi segnalati  NON risponde neanche ai cittadini che manifestano correttamente i 
propri disagi . 

Riletavo che :   dopo  di 2 mesi non avendo ricevuto nessun tipo di risposta ( la signora firmataria 
ha lasciato il proprio indirizzo nella lettera )  viene inviata una lettera ai giornali locali ma anche in 
questo caso la signora non riceve risposte . 

 

Si interrogano il Sindaco e l’Assessore competente : 

-Come già successo in passato questa amministrazione NON risponde ai cittadini . Come mai ? 

- E’ possibile sapere se e nel caso positivo  quando verrà modificato l’anello urbano per favorire 
tutti gli abitanti della parte nord della città ?  

-In caso negativo cosa intende fare questa amministrazione per agevolare i disagi degli anziani 
che devono spostarsi all’ospedale o semplicemente andare al mercato di piazza Falcone ma 
abitano nella parte nord di Biella ?       

I consiglieri della lista Civica Biellese 

         Paolo Robazza 

         Donato Gentile 

         Pietro Barrasso   

         Federico Maio  
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